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ACTA RESOLUTIVA DE LA SESIÓN No. 049- ORDINARIA 

DE LA COMISIÓN DE EDUCACIÓN Y CULTURA  

LUNES 15 DE NOVIEMBRE DE 2021 

 

En el Distrito Metropolitano de Quito, siendo las 14h47 del día 15 de noviembre de 2021, 

conforme la convocatoria realizada se lleva a cabo de manera virtual por medio de la 

plataforma tecnológica "Teams", la sesión No. 049 - ordinaria de la Comisión de Educación 

y Cultura, presidida por la concejala Paulina Izurieta. 

 

Por disposición de la presidenta de la comisión, se procede a constatar el quórum 

reglamentario para la presente sesión, mismo que se encuentra conformado por los 

siguientes concejales presentes: Paulina Izurieta, Brith Vaca; y, Orlando Núñez, conforme el 

siguiente detalle: 

 

REGISTRO ASISTENCIA – INICIO SESIÓN 

INTEGRANTES  COMISIÓN PRESENTE AUSENTE  

Paulina Izurieta  1  

Brith Vaca 1  

Orlando Núñez 1  

TOTAL 3 0 

 

Además, se registra la presencia de los siguientes funcionarios: Juan Cueva Armijos, 

Secretario de Cultura, Viviana Panchi, Daniela Alcívar y Jorge Carillo, funcionarios de la 

Secretaría de Cultura; Javier Cañar, Secretaria General de Planificación; Anahí Andrade y 

Nancy Jácome, Anny Andrade, funcionarias de la Agencia Metropolitana de Control; 

Tamara López, funcionaria del Instituto Metropolitano de Patrimonio; Bolívar Muñoz, 

funcionario de la Administración de Parques y Espacios Verdes EPMMOP, Francois Laso, 

Centro Cultural Metropolitano; Enrique Muñoz, funcionario de la Administración Zonal 

Quitumbe; Mónica Mármol, funcionaria de la Administración Zonal Eloy Alfaro; Rogelio 

Valencia y Nancy Palomo, funcionarios del despacho de la concejala Brith Vaca; Edgar 

Cepeda, funcionario del despacho de la concejala Paulina Izurieta; Cristian Pinos, 

funcionario del despacho del concejal Orlando Núñez; y , David Castellanos, funcionario de 

Procuraduría Metropolitano. 

 

La licenciada Leslie Guerrero, delegada de la Secretaría General del Concejo Metropolitano 

de Quito, una vez que constata que existe el quórum legal y reglamentario, procede a dar 

lectura del orden del día:  
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1.- Comisión General para recibir a los Hermanos Miño Naranjo y resolución al respecto. 

 

2.- Comparecencia del señor Secretario de Cultura, para informar sobre los premios 

culturales, artísticos, científicos y educativos a entregar el 1 de diciembre de 2021. 

 

3.- Conocimiento, tratamiento debate y resolución de la Ordenanza que regula el Espacio 

Público, para las expresiones artísticas, artes vivas, cultura y patrimonio. 

 

4.- Varios. 

 

Interviene la concejala Paulina Izurieta, mocionó se incorpore como primer punto del orden 

del día referente a la “Designación de la vicepresidencia de la comisión”. 

 

Propuesta que fue aprobada, conforme la siguiente votación:  

REGISTRO DE VOTACIÓN 

INTEGRANTES  

COMISIÓN 

A FAVOR EN 

CONTRA 

ABSTENCIÓN EN 

BLANCO 

AUSENTE 

Paulina Izurieta  1     

Brith Vaca 1     

Orlando Núñez 1     

TOTAL 3 0 0 0 0 

 

De la misma manera, la concejala Paulina Izurieta, solicitó modificar el 3 punto del orden 

del día, por el siguiente texto: “Tratamiento de la versión actual del proyecto Ordenanza que 

regula el Espacio Público, para las expresiones artísticas, artes vivas, cultura y patrimonio”. 

 

Propuesta que fue aprobada, conforme la siguiente votación:  

REGISTRO DE VOTACIÓN 

INTEGRANTES  

COMISIÓN 

A FAVOR EN 

CONTRA 

ABSTENCIÓN EN 

BLANCO 

AUSENTE 

Paulina Izurieta  1     

Brith Vaca 1     

Orlando Núñez 1     

TOTAL 3 0 0 0 0 

 

Con los cambios incorporados, los miembros de la comisión aprueban el orden del día, 

conforme la siguiente votación: 
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Propuesta que fue aprobada, conforme la siguiente votación:  

REGISTRO DE VOTACIÓN 

INTEGRANTES  

COMISIÓN 

A FAVOR EN 

CONTRA 

ABSTENCIÓN EN 

BLANCO 

AUSENTE 

Paulina Izurieta  1     

Brith Vaca 1     

Orlando Núñez 1     

TOTAL 3 0 0 0 0 

 

DESARROLLO DE LA SESIÓN 

 

Primer Punto.- Designación de la vicepresidencia de la comisión. 

 

Interviene la concejala Paulina Izurieta, quien mocionó designar a la concejala Brith 

Catherine Vaca Chicaiza, como vicepresidenta de la comisión de Educación y Cultura. 

 

Propuesta que fue aprobada, conforme la siguiente votación:  

 

REGISTRO DE VOTACIÓN 

INTEGRANTES  

COMISIÓN 

A FAVOR EN 

CONTRA 

ABSTENCIÓN EN 

BLANCO 

AUSENTE 

Paulina Izurieta  1     

Brith Vaca 1     

Orlando Núñez 1     

TOTAL 3 0 0 0 0 

 

La Comisión de Educación y Cultura, resolvió: designar a la concejala Brith Catherine Vaca 

Chicaiza, como vicepresidenta de la comisión de Educación y Cultura. 

 

Segundo Punto.- Comisión General para recibir a los Hermanos Miño Naranjo y 

resolución al respecto. 

 

Interviene la señora Isabel Pérez, manager de los Hermanos Miño Naranjo, quien realizó un 

recuento histórico de la carrera musical de  Eduardo y Danilo Miño Naranjo, oriundos de la 

ciudad de Ambato, quienes iniciaron su vida artística en 1958 y que hasta la presente fecha 

han sido acreedores de varios reconocimientos por su invaluable legado a la música 

nacional; en virtud de lo cual, la concejala Brith Vaca mocionó: Otorgar un reconocimiento 
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en el seno del Concejo Metropolitano, a la trayectoria artística de los Hermanos Miño 

Naranjo.  

Propuesta que es aprobada, conforme la siguiente votación:  

 

REGISTRO DE VOTACIÓN 

INTEGRANTES  

COMISIÓN 

A FAVOR EN 

CONTRA 

ABSTENCIÓN EN 

BLANCO 

AUSENTE 

Paulina Izurieta  1     

Brith Vaca 1     

Orlando Núñez 1     

TOTAL 3 0 0 0 0 

 

La Comisión de Educación y Cultura, resolvió: otorgar un reconocimiento en el seno del 

Concejo Metropolitano, a la trayectoria artística de los Hermanos Miño Naranjo. 

 

Tercer Punto.- Comparecencia del señor Secretario de Cultura, para informar sobre los 

premios culturales, artísticos, científicos y educativos a entregar el 1 de diciembre de 2021. 

 

Interviene el señor Juan Cueva Armijos, Secretario de Cultura, quien expuso los avances en 

el proceso de selección para el otorgamiento de los Premios Culturales, Artísticos, 

Científicos y Educativos que otorga el Municipio del Distrito Metropolitano de Quito, con 

motivo del “Día de la Interculturalidad” para el año 2021. 

 

Cuarto Punto.- Tratamiento de la versión actual del proyecto Ordenanza que regula el 

Espacio Público, para las expresiones artísticas, artes vivas, cultura y patrimonio. 

 

Una vez presentado el borrador del texto al proyecto Ordenanza que regula el Espacio 

Público, para las expresiones artísticas, artes vivas, cultura y patrimonio, la concejala 

Paulina Izurieta, mocionó: convocar a una mesa de trabajo virtual el día miércoles, 17 de 

noviembre de 2021 a las 09h00; con el objeto de tratar las disposiciones del proyecto de 

Ordenanza que regula el Espacio Público, para las expresiones artísticas, artes vivas, cultura 

y patrimonio. 

 

Siendo las 16h53 se ausenta de la sala de sesiones el concejal Orlando Núñez.  

 

Propuesta que es aprobada, conforme la siguiente votación: 
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REGISTRO DE VOTACIÓN 

INTEGRANTES  

COMISIÓN 

A FAVOR EN 

CONTRA 

ABSTENCIÓN EN 

BLANCO 

AUSENTE 

Paulina Izurieta  1     

Brith Vaca 1     

Orlando Núñez      1 

TOTAL 2 0 0 0 1 

 

La Comisión de Educación y Cultura, Resolvió: Convocar a una mesa de trabajo virtual el 

día miércoles, 17 de noviembre de 2021 a las 09h00; con el objeto de tratar las disposiciones 

del proyecto de Ordenanza que regula el Espacio Público, para las expresiones artísticas, 

artes vivas, cultura y patrimonio. 

 

Quinto Punto.- Varios.- No se incluyeron temas para tratamiento. 

 

La presidenta de la Comisión Educación y Cultura, concejal Paulina Izurieta, sin tener más 

puntos a tratar, clausura la sesión siendo las 16h56. 

 

REGISTRO ASISTENCIA – FINALIZACIÓN  SESIÓN 

INTEGRANTES  COMISIÓN PRESENTE AUSENTE  

Paulina Izurieta  1  

Brith Vaca 1  

Orlando Núñez    

TOTAL 2 1 

 

Para constancia de lo actuado firma la concejala Paulina Izurieta, Presidenta de la Comisión 

de Educación y Cultura; y, la Abg. Pablo Santillán, Secretario General del Concejo 

Metropolitano de Quito. 

 

 

 

 

Concejala Paulina Izurieta     Abg. Pablo Santillán 

PRESIDENTA DE LA COMISIÓN   SECRETARIO GENERAL DEL 

DE EDUCACIÓN Y CULTURA   CONCEJO METROPOLITANO  
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REGISTRO ASISTENCIA – RESUMEN DE  SESIÓN 

INTEGRANTES  COMISIÓN PRESENTE AUSENTE  

Paulina Izurieta  1  

Brith Vaca 1  

Orlando Núñez  1  

TOTAL 3 0 

 

Acción Responsable  Unidad Fecha:  Sumilla  

Elaborado por:    Glenda Allán  SCEC 2021-12-17  

Revisado por:                   Samuel Byun PSGC   2021-12-17                              
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